

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель Ленинск-Кузнецкого района, обвиняемый в покушении на убийство супруги**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 33-летнего жителя Ленинск-Кузнецкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в апреле 2016 обвиняемый распивал спиртные напитки в компании супруги и ее подруги. Во время застолья мужчину заинтересовало, кто позвонил жене на мобильный телефон. От ответа она уклонилась, заявив, что это не его дело. Разозлившись, обвиняемый пригрозил женщине ножом, она выбежала во двор. Однако мужчина ее догнал и стал избивать. Его остановили соседи, которые, увидев происходящее, оттащили мужчину от супруги и вызвали «скорую помощь». Вмешательство соседей и своевременно оказанная медицинская помощь спасли потерпевшей жизнь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база по делу, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1063655>